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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA ]

ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento intemo

(Non più di una per Consigliere - Non più di tre per Gruppo)

Oggetto: Sentenza Corte di Cassazione - 1CI scuole paritarie

PREMESSA la recente sentenza della Corte di Cassazione che ha riconosciuto la legittimità da

parte del Comune di Livorno a richiedere il pagamento delfici, dal 2011 parte integrante deirimu.

alle scuole paritarie;

CONSIDERATO che nelle motivazioni la Corte di Cassazione stabilisce che l'esenzione è

"limitata all'ipotesi in cui gli immobili siano destinati in via esclusiva allo svolgimento di una delle

attività di religione e di culto" indicate dalla legge del 1985 e che in esse «non rientra l'esercizio di

attività sanitarie, ricettive o didattiche, salvo non sia dimostrato specificamente che le stesse non

siano svolte con modalità non commerciali»:

RILEVATO che le scuole paritarie gravano sulla spesa pubblica il 50 per cento in meno da quelle

statali:

TENUTO CONTO inoltre che secondo quanto dichiarato da Don Macri della Fidae sulle testate

giornalistiche nazionali la sentenza della Cassazione costringerà le scuole paritarie a chiudere,

poiché hanno già dei bilanci profondamente in rosso:

TENUTO CONTO infatti che la sentenza, destinata a creare un precedente, in assenza di interventi

da parte del Governo nazionale, penalizzerà fortemente le scuole paritarie che per far fronte al

pagamento dclllci saranno costrette ad aumentare le quote di frequenza o a cessare qualsiasi

attività;

TENUTO CONTO delle dichiarazioni del Presidente del Consiglio Renzi che non chiariscono che

cosa abbia intenzione di fare il Governo a tale proposito

INTERROGA

II Presidente della Giunta

L'Assessore

per sapere se non si ritenga di intervenire nei confronti del Governo nazionale affinchè si attuino le

misure normative che chiariscano definitivamente l'esenzione dal pagamento dcll'Imu per le scuole

private paritarie.
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